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ВОВЕД 

      

      Почитувани студенти, 

     Добредојдовте во учебникот Македонски јазик за странци. 

Нашата цел е со ова издание да ви помогнеме полесно да  ги 

научите и да ги совладате основниот вокабулар и граматика на 

македонскиот јазик. 

Учебникот Македонски јазик за странци претставува 

основно помагало за странските студенти со коешто им се 

овозможува поедноставен пристап за изучување на македонскиот 

јазик. Посебен акцент е ставен на странските студенти од 

Република Турција, при што сите лекции и вежби се напишани и 

на турски јазик. 

Оваа книга е наменета за сите кои почнуваат од „нула“ и ќе 

ви помогне да се запознаете со основите на македонскиот јазик 

преку лесно разбирливи објаснувања, примери и вежби. Ние 

веруваме дека учењето на нов јазик може да биде многу интересно 

и се надеваме дека нашата книга ќе ви биде од голема помош. 

Учебникот Македонски јазик за странци има 130 страници 

и е поделен на два главни дела, секој дел е со свој посебен фокус 

и цел коишто заедно ќе ви овозможат темелно учење на јазикот. 

 Книгата е осмислена со цел да ви овозможи теоретска и 

практична примена на македонскиот јазик па така првиот дел е 

посветен на основите на македонскиот јазик, ја учиме 

македонската азбука, учиме да читаме и пишуваме зборови и 

реченици, поздрави и дијалози. Во овој дел учиме секојдневни 

зборови и изрази, формално и неформално обраќање, љубезни 

зборови, денови/месеци/сезони, бои, броеви, колку е часот?, кој е 

ова? што е ова?, а се осврнуваме и на граматиката учиме за 

именки, заменки, придавки, глаголи, негативни реченици и 

формите на помошиот глагол сум и помошниот глагол има/нема 

во сегашно време. 
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Вториот дел е насочен повеќе кон граматиката каде што ги 

изучуваме сегашното, идното и минатото време, како и формите 

на помошиот глагол сум и помошниот глагол има/нема во минато 

време, заповеден и можен начин. Покрај граматиката во овој дел 

учиме и за семејството, професиите, интерпункциски знаци, 

нации, образување прашања со прашалниот збор дали, храна и 

пијалаци, овошје и зеленчук, превозни средства, делови на тело, 

модни додатоци, какво е времето? и што имаме дома?. 

Овој богат материјал ви нуди да се запознаете со основите 

на македонскиот јазик и да започнете со основна комуникација 

каде со интерактивни вежби, примери и задачи, ќе имате можност 

да ги проверите и усовршите вашите јазични способности. 

Ви препорачуваме да го следите препорачаното темпо и да 

правите редовни вежби со цел полесно да го совладате 

материјалот. Секако, најважно е да уживате во процесот на учење 

и да не се откажувате, дури и кога ќе наидете на предизвици. 

Ви благодариме што ја избравте нашата книга како ваш 

водич во учење на македонскиот јазик. Ние сме сигурни дека оваа 

авантура ќе биде возбудлива и успешна за вас. 

 

       Среќно учење! 

 м-р Сунчица Трифуновска Јаниќ 

                                                                           21.12.2024 г. 

 

Гостивар, 

Р С Македонија 
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